



TERMO DE ADJUDICAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 05/2024 Processo Adm: N° 44/2024

Objeto: locação de software de sistemas estruturantes de informática, com acesso via WEB para a Câmara Municipal de Várzea Paulista, hospedagem do banco de dados em nuvem abrangendo as áreas de contabilidade, patrimônio, gestão de pessoal e e-Social, compras e licitações, e portal transparência, conforme especificações e condições constantes neste Edital.

Empresas vencedoras valor total: R\$ 205.200,00 (duzentos e cinco mil e duzentos reais): **GOVERNANCABRASIL S/A TECNOLOGIA E GESTAO EM SERVICOS** (00165960000101) com os lotes: 1 no valor total de R\$ 205.200,00 (duzentos e cinco mil e duzentos reais).

VÁRZEA PAULISTA (SP), quarta-feira, 4 de dezembro de 2024

ADRIANO CAVALHEIRO
CONDUTOR DE PROCESSOS



Câmara Municipal de Várzea Paulista

São Paulo



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista de Várzea

Código para verificação: T63A-N5J0-Y330-K781